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Datum a místo konání: 2. prosince 2024, Příbor 

Druhé kolo Školské futsalové ligy přineslo týmu Kelč smíšené pocity. Z mého pohledu bylo turnajové 

vystoupení spíše zklamáním, avšak zároveň ukázalo slabiny, na kterých je nutné pracovat. V Příboře se náš 

tým utkal se třemi kvalitními soupeři a výsledky jasně ukázaly rozdíly mezi jednotlivými mužstvy. 

  

Výsledky zápasů Kelče: 

 ZŠ Příbor - ZŠ Vojtěcha Jasného Kelč 7:3 (4:1) 

 ZŠ a MŠ Komenského Bílovec - ZŠ Vojtěcha Jasného Kelč 7:0 (3:0) 

 ZŠ a MŠ Františka Palackého Hodslavice - ZŠ Vojtěcha Jasného Kelč 3:7 (3:0) 

Z prvních dvou zápasů Kelč odešla poražena a až v posledním utkání proti Hodslavicím se nám podařilo 

vybojovat vítězství. Bohužel, celkový dojem turnaje byl ovlivněn hrubými individuálními chybami, 

taktickými nedostatky a nevyrovnaností našeho kádru. Soupeři byli lépe organizovaní, efektivně využívali 

své gólové příležitosti a trestali naše chyby. 

  

V utkání proti týmu z Příbora jsme rychle inkasovali góly, což negativně ovlivnilo psychiku hráčů. Ani 

zlepšený výkon ve druhém poločase nestačil na obrat. Hra proti Bílovci pak odhalila naši neschopnost čelit 

dobře organizované obraně, zatímco soupeř trestal každé naše zaváhání. Na závěr turnaje však přišel záblesk 

naděje, kdy náš tým ukázal bojovnost a vybojoval vítězství proti Hodslavicím. Tento výkon je příslibem do 

budoucna. 

  

Konečné pořadí turnaje v Příboře: 

1. místo: ZŠ Příbor 

2. místo: ZŠ a MŠ Komenského Bílovec 

3. místo: ZŠ Vojtěcha Jasného Kelč 

4. místo: ZŠ a MŠ Františka Palackého Hodslavice 

  

Do další fáze soutěže postupují týmy ZŠ Příbor a Bílovce. Náš tým bohužel zůstává mimo hru, ale i tak si z 

turnaje odnáší cenné zkušenosti, které v budoucnu určitě zúročíme. 

  

Hodnocení a perspektiva týmu 

Zápasy jasně poukázaly na oblasti, které potřebují zlepšení – zejména v defenzivní činnosti a koncentraci 

hráčů. Hrubé individuální chyby byly klíčovými momenty, stejně jako nízká efektivita v zakončení útočných 

akcí. Přesto jsou zde i pozitivní stránky: hráči ukázali bojovnost a schopnost zmobilizovat síly, což se 

projevilo v posledním zápase. 



  

Závěrem: Děkuji všem hráčům za jejich nasazení. Druhé kolo bylo náročné, ale slouží jako důležitá lekce 

pro celý tým. Jsme odhodlaní pracovat na zlepšení a příští rok předvést mnohem lepší výkony! 

Kelč se nikdy nevzdává! 

          Vedoucí týmu Pavel Faltýnek 

 Mikuláš ve škole 

V pátek 6. prosince nás ve škole navštívil Mikuláš se svou velkou družinou. Celá akce začala 

příchodem andělů, kteří za zvuku vánočních písně vtancovali do jednotlivých tříd. Tam se k tanci někdy 

přidaly i další děti. Atmosféra však brzy nabrala dramatický obrat – melodie romantické vánoční písně se 

náhle změnila v děsivou skladbu z pohádky S čerty nejsou žerty a do tříd vtrhli hluční čerti (ti s nadšením 

hledali „hříšníky“ – děti, které nejí polévky, dělají nepořádek ve škole, opisují úkoly nebo schovávají pod 

lavicí použité kapesníky).  

Burácení  čertů naštěstí brzy uklidnil Mikuláš, který všechny přivítal a oznámil, že letos mají pro děti 

připravený speciální Čertovský kvíz. Děti dostaly kartičky s písmeny A a B a odpovídaly na záludné, ale 

zábavné otázky. Zkusíte si některé? 

Jak čerti poznají zlobivé děti?     A) Stačí přivonět – zlobivé děti „smrdí“ po průšvihu 

                                                        B) Mají na čele červenou tečku 

  Co dělá čert celý rok, když zrovna nechodí s Mikulášem? 

  A) Vymýšlí další děsivé výjimky v pravopisu českého jazyku 

              B) Hraje na mobilu pekelnou verzi Minecraftu 

  Proč má Mikuláš vousy? 

A) Aby se v zimě nezakecal a nezmrznul  

B) Stále čeká na holicí strojek z AliExpressu. 

Celé Mikulášské dopoledne bylo plné napětí, ale i radosti. Na závěr samozřejmě nechyběla sladká odměna. 

Mikuláš  všem popřál krásný adventní čas, hodně pokoje a radosti. 

                                                                                                                 Mgr. Kateřina Fabíková, třídní učitelka 

Vánoční hvězda na pomoc dětem 

Vánoční hvězda se stala symbolem vánočních svátků. Má přinášet lásku a klid do rodiny. Pro hematologicky 

a onkologicky nemocné děti, které se léčí ve Fakultní nemocnici Olomouc, se živá květina stala navíc 

symbolem mnohem důležitějším, protože jim pomáhá na jejich cestě za zdravím. Již po několikáté jsme se 

zapojili do sbírky s názvem Vánoční hvězda, která je tradičním předvánočním projektem neziskové 

organizace Šance Olomouc. Pracovníci školy zakoupením vánoční hvězdy přispěli na konto částkou 5.280,- 

Kč.   

Všem, kteří přispěli, moc děkujeme.      PhDr. Pavla Čučková 



Vánoční tvoření 

Ve středu 4. prosince navštívila 6. třída zahradnickou dílnu Odborného učiliště Kelč, aby si zde mohli žáci 

vyrobit vánoční svícen. Základní potřeby na výrobu si přinesli s sebou a na pracovních stolech měli již 

připravené nastříhané větvičky jehličnanů a jmelí. Paní učitelky odborného výcviku jim na úvod vysvětlily 

pracovní postup, dvě žákyně odborného učiliště byly připravené kdykoli pomoci  a žáci se hned mohli  pustit 

do práce. Hotové svícny potěšily nejen ty, kteří je vyráběli, ale určitě i ty, kterým byly určeny třeba jako 

malý dárek k adventu. Tvoření přispělo k navození správné vánoční nálady. 

          Mgr. Vozáková Marcela 

Hledáme nejlepšího Mladého chemika ČR 

Ve středu 11. prosince 2024 se žákyně 9. třídy  Anna Vozáková a Tereza Navrátilová v doprovodu vyučující 

Mgr. Marcely Plesníkové zúčastnily oblastního kola soutěže z oboru chemie. I když děvčata nedosáhla na 

dobrý výsledek, odnesly si obě ze soutěže alespoň zkušenost a účast třeba do budoucna posílí  jejich 

sebejistotu a odhodlání zapojit se do podobných akcí. 

          Mgr. Marcela Plesníková 

Zvonkování 2024 máme úspěšně za sebou 

Letos jsme se mohli opět vrátit s naším tradičním vánočním programem Zvonkování do kulturního domu. A 

byl to návrat docela „velký“, neboť do programu se zapojili kromě sedmáků, kteří připravují program na 

ples, žáci všech ostatních ročníků. Teď už si můžeme říct, že několikaměsíční příprava se vyplatila.  

Jako první začali s nácvikem deváťáci, které svými nápady a inspiracemi „postrkovala“ třídní učitelka 

Kateřina Fabíková. Čím více se o Zvonkování mluvilo, tím více přibývalo námětů na vystoupení. 

Výsledkem byl mix různých vystoupení a v tom bylo to kouzlo. Zpívaly a hrály se vánoční melodie a 

koledy, např. v podání deváťáků, školního sboru, v podání čtvrťáků, kteří se v tzv. rock koledě uplatnili 

zpěvem, rytmickým doprovodem atd. úplně všichni. Hudba zněla také v podání jednotlivých žáků a jejich 

hudebních nástrojů – flétny, trubky, klavíru. Úsměvy na tvářích diváků vykouzlilo taneční vystoupení dětí 

z 1. A a hudební pásmo s básničkami žáčků z 1. B.  Děvčata z 5. B a 6. třídy si připravila  taneční 

vystoupení a nutno podotknout, že téměř sama. Z alegorické scénky Zvířátka a Vánoce, kterou sehráli kluci 

a děvčata z 5. A,  vyplynulo, co je nejdůležitější o Vánocích. Posledním vystoupením byla pohádka Anděl 

Páně v Kelči, kterou sehráli deváťáci. S tou původní pohádkou, kterou asi mnozí znají, měla společné třeba 

hlavní postavy čerta a anděla, ale jinak to bylo velmi originální zpracování, které reagovalo na život v našem 

městě a naší škole. Pohádka měla spád, byla vtipná a nápaditá a diváci velmi spontánně reagovali na repliky 

herců.  



Celým programem provázela dvě děvčata z 9. třídy a vždy velmi vtipně a trefně uvedly další vystoupení. 

Na konci besídky zaznělo několik poděkování nejen účinkujícím, ale hlavně těm, kteří s přípravou a 

organizací této kulturní akce pomáhali.   

I když Vánoce mají být svátky klidu, rok od roku je toto období stále více plné shonu a stresu. Myslete na to, 

co jsme si řekli na závěr úterního odpoledne: o Vánocích je důležitá pohoda, být se svými blízkými a užívat 

si jeden druhého. 

Děkujeme všem, kteří se přišli na vystoupení podívat a podpořili představení žáků.  

         PhDr. Pavla Čučková 

 

 

  

 


